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В статті подані результати морфологічних досліджень та мор-

фометричні показники окремих органів нервової сисмтеми, а саме: мозочка, 
довгастого та спинного мозку і спинномозкових вузлів свійського собаки.  

Собаки, морфологічні дослідження, органи нервової системи. 
 

Вступна частина та огляд літератури. Одним з актуальних питань 
сьогодення є вивчення складу та структурно-функціональних особливостей 
нервової системи хребетних тварин та людини. Це пояснюється, насамперед, 
тим, що нервова система дуже складна й важлива для організму структура, 
яка регулює та координує діяльність окремих органів, а також здійснює зв’язок 
організму з його внутрішнім та зовнішнім середовищем [3]. До її складу, крім 
головного мозку, черепних вузлів, нервів тощо, входять також мозочок, 
довгастий та спинний мозок і спинномозкові вузли, які є важливими об’єктами 
експериментальних досліджень і лікувальних маніпуляцій у собаки. Їх 
значення у регуляції життєво важливих функцій і складність будови зумовили 
значну кількість досліджень, присвячених еволюції, індивідуальному розвитку, 
морфології, топографії цих органів у нормі та за патології тощо, а також, 
взаємозв’язку з іншими органами й тканинами [4-6].  

Проте, незважаючи на значні успіхи й досягнення вітчизняних та 
зарубіжних науковців щодо досліджень морфології нервової системи, в тому 
числі вище перечислених органів даної системи, багато питань, на даний час, 
залишаються невирішеними, що і послужило напрямком наших досліджень.  

Матеріал і методи досліджень. Матеріалом для гістологічних 
дослідження був мозочок, довгастий та спинний мозок і спинномозкові вузли 
статевозрілих свійських собак масою тіла 20-30 кг та висотою в холці 40-49 см 
(n=6). В роботі використовувались анатомічні, гістологічні, нейрогістологічні та 
морфометричні методи досліджень [1, 2]. Для гістологічного дослідження 
шматочки матеріалу фіксували в 12 %-му водному розчині нейтрального 
формаліну, з наступною заливкою в парафін, після чого, виготовляли серійні 
зрізи, які фарбували гематоксиліном та еозином. Також проводили 
імпрегнацію азотнокислим сріблом за методом Більшовського-Грос. 
Морфометричні дослідження гістологічних препаратів здійснювали за 
допомогою мікроскопів «Біолам-Ломо» та МБС-10 [1].  
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В статье представлены результаты морфологических исследований и 

морфометрические показатели отдельных органов нервной сиcтемы, а именно: 
мозжечка, продолговатого и спинного мозга и спинномозговых узлов домашнего 
собаки. 

Собаки, морфологические исследования, органы нервной системы. 
This paper presents the results of morphological studies and morphometric 

parameters of individual neural system, namely the cerebellum, medulla and spinal cord 
and spinal units of domestic dog. 

Dogs, morphological investigations, organs of nervous system. 
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Встановлено, що паразитофауна кишкового каналу свиней в умовах 

господарств північно-західного регіону України представлена 5-ма видами 
нематод та 9-ма видами найпростіших мікроорганізмів. Ідентифіковані 
збудники інвазійних хвороб свиней реєструються в різних комбінаціях, що 
необхідно враховувати при організації та проведенні лікувально-
профілактичних заходів. 

Свині, змішана інвазія, інвазійна хвороба, паразитоценоз. 
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